

**"ЛЬВІВ ЕПОХИ ЄВГЕНА ОЗАРКЕВИЧА", ЩО СТВОРЕНО
АВТОРСЬКИМ КОЛЕКТИВОМ У СКЛАДІ ОКСАНА
ЗАЯЧКІВСЬКА (ГОЛОВНИЙ РЕДАКТОР), ЛЕСЯ МАТЕШУК-
ВАЦЕБА, ОКСАНА СТАДНИК-МИКОЛІВ, ЛЮБОВ ГОЦКО-
НЕЙ, ЗЕНОВІЙ МАСНИЙ, ВОЛОДИМИР СЕМЕНІВ,
ПАВЛО СОДОМОРА, І ОПУБЛІКОВАНО НА СТОРІНКАХ
НЕЗАЛЕЖНОГО КУЛЬТУРОЛОГІЧНОГО ЧАСОПИСУ «І»:
ЧИСЛО 91 / 2018**

Історія становлення та розвитку у Львові медицини та медичної науки, медичних та аптекарських установ є маловідома для широкого кола читачів не лише у Львові, Україні а й закордоном. Мабуть, навіть у Львові ім'я раніше знаного лікаря та видатного ученого та громадського діяча в Галичині Євгена Озаркевича мало кому відоме. Причиною цього є не лише історичні особливості розвитку нашого суспільства, а й надто скромна висвітленість цих питань у літературних джерелах, які здебільшого недоступні широкому загалу. Саме тому опублікована праця має величезне інформаційно-дидактичне значення не лише для регіонального читача, а й у міжнародному плані. Адже вона опублікована і українською і англійською мовами, багато ілюстрована цікавими сучасними та історичними світлинами. Вони без сумніву промовисті для широкого кола зацікавлених читачів.



Вже у вступі можемо багато чого довідатися про історію становлення медицини у Львові та значення у цьому фундатора української медичної науки і практичної медицини не лише в Галичині, а й в Україні Доктор Євгена Озаркевича – дійсного члена Наукового Товариства ім. Шевченка знаного викладача та громадсько-політичного діяча. Докладно про життєвий шлях та багатогранні здобутки його йдеться у розділі "Євген Озаркевич: пам'ять майбутнього".

У подальших розділах йдеться про викладацьку діяльність Доктора і запровадження української мови у медичній освіті. Особливо важливою віхою ініціювання створення «Народної Лічниці» Львові, яка була підтримана митрополитом Андреем Шептицьким та широким загалом львівської інтелігенції. Про це, а також про вклад інших особистостей, докладно викладено у розділі Євген Озаркевич і «Народна Лічниця». Особливе значення для розвитку медичної науки мало і започаткування видання часопису УЛТ «Народне здоров'я». Всі ці старання цього відомого мецената медичної науки та практичної медицини мали відчутне значення у майбутньому поступі, вони і тепер творчо надихають сучасних творців львівської медичної школи. Водночас дійсний член Наукового товариства ім. Шевченка був відомим громадським діячем. Саме тому викладені у праці його громадські починання мають бути прикладом для сучасної національної еліти.

Платон Третяк,
дійсний член НТШ, доктор біологічних наук, професор